



Светлый Путь

№ 65
(10322)
вторник
12
АВГУСТА
2014 г.

Общественно-политическая газета

Выходит по вторникам и субботам

Газета основана в октябре 1931 года

Праздник

Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас с 70-летним юбилеем Тюменской области!

Сотни лет назад началось освоение нашего края русскими первопроходцами. Тысячи людей шли на неизведанные земли со своим опытом земледелия, ремесел и учились у местного населения жить в гармонии с суровой природой. Именно тогда была заложена основа для мирного существования и сотрудничества всех заселяющих эту территорию народов.

Создание Тюменской области 14 августа 1944 года стало отправной точкой для новой истории нашей земли. Вторым освоением Западной Сибири стал героический период открытия и начала разработки месторождений нефти и газа. Самоотверженный труд тысяч людей, настоящих профессионалов – геологов, нефтяников, газовиков, строителей – кардинально изменил судьбу Тюменской области и вывел Россию в число ведущих энергетических держав мира.

Сегодня нефтегазовая отрасль остаётся важной частью экономики нашего региона, в то же время активно развиваются и многие другие сферы производства. Тюменская область сумела создать многоотраслевой промышленный комплекс и эффективное сельское хозяйство, лидирует среди регионов страны по строительству жилья, привлечению инвестиций и ряду других показателей.

Тюменский край богат природными дарами, но все же главное его сокровище – трудолюбивые, отзывчивые и талантливые люди. Для всех нас Тюменская область – это любимая земля, родной дом. Это наше прошлое и будущее, ради которого мы работаем, совершаем открытия, достигаем высот в науке, спорте и творчестве.

От всей души желаю жителям нашего региона здоровья и счастья, достижений в самых разных сферах, успешной реализации планов и начинаний, благополучия и процветания! С Днем рождения, Тюменская область!

Владимир ЯКУШЕВ – врио губернатора Тюменской области

Сегодня в номере:

Памятникам воинской славы жить!

2 стр.

Выборы

Вниманию кандидатов в губернаторы Тюменской области!

АНО «ИИЦ "Светлый путь"» сообщает, что жеребьевка на предоставление печатной площади для размещения платных и бесплатных агитационных материалов состоится 14 августа 2014 года в 10:00 в здании редакции по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18.

Заявки на участие в жеребьевке (на платной основе) принимаются в помещении редакции или по тел. 2-32-20 (факс круглосуточно) до 14 августа до 9:00.

Победа во Всероссийском конкурсе

Культура

Более 500 участников, 37 фольклорных коллективов и отдельных исполнителей из 17 регионов России (Башкортостан, Удмуртия, Мордовия, Чувашия, Пермский край, Астраханская, Ульяновская, Свердловская, Тюменская области и другие территории) приняли участие в VII Всероссийском фестивале татарского фольклора «Тугэрэк уен». Проходил он в конце июля на территории Болгарского государственного историко-архитектурного музея-заповедника Спасского муниципального района республики Татарстан.

Тюменскую область представлял и наш фольклорно-этнографический ансамбль «Саз» (с. Средние Тарманы), который стал на этом фестивале победителем. А руководитель коллектива Чагвар Касимов получил диплом III степени в номинации «Инструментальный жанр».

Всего Тюменская область привезла четыре награды, две из которых достались Нижнетавдинскому району и по одной Тюменскому району и г. Тобольску.

Творческая копилка пополнилась ещё одной вокальной победой!

Надежда БЕЛОВА

Процветай, Нижнетавдинский район!



Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

Традиционное «Горько» от всех собравшихся на празднике было адресовано как молодой чете, так и парам, получившим медаль «За любовь и верность».

Проходят незаметно годы, десятилетия, а люди делают историю своей малой Родины.

И как приятно, что все эти деяния находят отражение в ежегодных праздниках. Задолго до начала торжеств на территории спорткомплекса «Нижняя Тавда» стали собираться жители и гости нашего края, ведь день рождения только раз в году, и он всегда самый яркий, самый весёлый и жизнерадостный.

Зрительские трибуны заполнены до отказа, старт началу праздника дали глава муниципалитета Владимир Семёнов, депутат государственной Думы Эрнест Валиев, депутат Тюменской областной Думы Юрий

Конов и председатель совета национальной автономии сибирских татар и татар, проживающих в Тюменской области, Ришат Зиганшин.

– Я горд и счастлив, что живу на этой земле, сказал Владимир Васильевич. – Мы прославляли, прославляем и будем прославлять район нашим трудом, делами и поступками.

В этот торжественный день на сцене чествовали тружеников земли Нижнетавдинской, которые внесли большой вклад в развитие района, его благополучие.

Благодарность губернатора Тюменской области вручили электросварщику ИП Сирачёва

Фаиму Баширову, медицинской сестре ГБУЗ ТО «Областная больница №15» (с. Нижняя Тавда) Галине Сайферт, машинисту бульдозера Нижнетавдинского ДРСУ Александру Фирсову. Благодарственные письма Тюменской областной Думы получили Марзия Мурова, продавец магазина «Гарант», Вера Татаренко, учитель МАОУ «Нижнетавдинской СОШ», Альберт Гребнев, член совета первичной ветеранской организации Велижанского сельского поселения.

Также были вручены почётные грамоты и благодарственные письма главы Нижнетавдинского района, районной Думы, медаль «К 25-летию окончания бо-

евых действий в Афганистане».

В день рождения района не могли обойти и такое радостное событие (впервые за последние 20 лет), как появление на свет тройняшек в семье Дмитрия и Кристины Филипповых. Теперь эта чета воспитывает пятерых дочек! А супружеские пары Матвеевко, Логиновых и Мовшенко получили медаль «За любовь и верность», прожив в счастливом браке более 40 лет. Чествовали золотых юбиляров, отметивших в этом году 50 лет супружеской жизни!

Продолжение на 3 стр.

Памятникам воинской славы жить!

Великой Победе – 70!

Празднование 70-летия Победы в Великой Отечественной войне не за горами. Подготовка к этому важному и значимому событию уже началась.

Проводится она в рамках исполнения распоряжения правительства Тюменской области, постановления администрации района, а также постановления президиума областного и районного совета ветеранов «О подготовке и проведении основных мероприятий, посвящённых 70-летию годовщины Победы». Вместе с комиссией совета ветеранов по охране памятников и мемориалов защитникам Родины под руководством председателя Людмилы Буйносовой корреспонденты районной газеты побывали в одиннадцати сельских поселениях, чтобы изучить состояние объектов воинской славы. Напомним, что с этой целью на территории района стартовала акция «Обелискам – вторую жизнь!»

Изучение объектов воинской славы позволило сделать следующее заключение. Содержатся в отличном состоянии

памятники героям в Тарманском, Канашском, Берёзовском, Черепановском сельских поселениях, а также в п. Лесозаводский. Необходимо провести дополнительные мероприятия по благоустройству объектов, находящихся в Андрюшинском, Искинском, Велижанском, Бухтальском, Нижнетавдинском сельских поселениях. Особое внимание в данном вопросе следует обратить администрации Чугунаевского поселения, здесь мемориальный комплекс не отвечает необходимым требованиям. Территория заросла травой, записи некоторых имён на плитах видны нечётко.

В каждом поселении на протяжении лета работает отряд главы (мэра), подростки занимаются уборкой и благоустройством. Не исключение и Чугунаево. Однако...

Отметила экспертная комиссия и недобросовестную работу по благоустройству участка у мемориала «Алёша» (с. Нижняя Тавда). Разбросанные шишки и

мусор говорят сами за себя. Необходимо привести в порядок и записи имён на плитах.

Как приятно посмотреть на памятник воинам в Тарманах. Здесь цветут цветы, установлены скамейки, пожилым людям есть, где посидеть. Здесь чтут память погибших солдат, здесь гордятся подвигом своих земляков.

Работа по изучению объектов воинской славы продолжается. Мы будем следить за развитием событий.

В рамках районной акции комиссия посетила учреждения культуры и образования, изучила деятельность музейных комнат, уголков, посвящённых Великой Отечественной войне. По результатам было отмечено двенадцать лучших по району, пять, по мнению экспертов, достойны награды. Кстати, три музейных комнаты примут участие в областном конкурсе. В августе узнаем имена победителей. А пока, открывая завесу, можно сказать, что прекрасно ведётся работа по оформлению уголков, стендов, баннеров, посвящённых истории ВОВ, в Тарманской, Тюневской, Андрюшинской, Ве-



Так выглядит мемориал воинской славы в с. Тарманы. Красивый, ухоженный.

лижанской, Бухтальской, Нижнетавдинской (бывшей школе-интернате) общеобразовательных школах, а также в отделении дошкольного образования Черепановского сельского поселения. Видно, что здесь дети получают хорошее духовно-нравственное

и патриотическое воспитание. А совместная деятельность педагогов, детей и родителей даёт отличные результаты.

Елизавета ФОМИНЦЕВА,
фото из архива

Осторожность не помешает

Безопасность

Для любителей тихой охоты наступила отрадная пора: сотни грибников устремились в лес за грибами. На просёлочных дорогах на каждом километре по две-три машины с приехавшими грибниками стоят. Да и грибов, говорят, нынче – хоть косой коси – просто рай, одним словом, удовольствия и азарта через край.

Но в этом грибном экстазе никак не стоит терять, что называется, нюх, следует запоминать, откуда зашёл в лес, куда пошёл, ориентироваться по каким-то приметным просекам, деревьям, по солнцу, наконец. А если уж совсем «тяму» никакого нет, то держаться надо надёжного человека-проводника, хорошо ориентирующегося в лесу.

Говорить о том, что, выезжая в лес, совсем неплохо было бы иметь при себе компас – дело бесполезное,

поскольку мало кто сегодня помнит, куда показывает синий конец магнитной стрелки, а куда – красный. Но сотовый телефон взять с собой всё-таки стоит, на всякий случай. А случаи в лесу, неважно каком – знакомом или незнакомом, поверьте, всякие бывают, и доказательств тому множество.

Вот, например, в первые выходные августа 28-летний житель г. Тюмень ушёл за грибами в лесной массив под с. Ключи и пропал.

К его поискам подключились работники полиции, лесничества, представители сельской и районной администрации, районного МЧС и хорошо знающие окрестности местные жители. По лесным дорогам патрулировали территорию громко сигналящие автомобили. Хорошо, что бедолага имел при себе сотовый телефон, благодаря чему удалось сориентировать его на выход из лесного массива. Одних суток на комарах

в незнакомом лесу хватило, чтобы сбить охоту к грибному промыслу.

Умные люди не зря говорят, что от сумы да тюрьмы никогда зарекаться не стоит. Поэтому, собираясь в лес, надо продумать каждый свой шаг, сообщить близким, знакомым, куда вы пошли и на какое время. Кто умеет пользоваться, возьмите компас, не забудьте сотовый телефон, можно ориентироваться по солнцу, по деревьям, по муравейникам и прочим приметным местам. Не стоит отрываться от основной группы грибников, потому что, как правило, задаёт в ней тон и выбирает направление движения человек бывалый, хорошо ориентирующийся в лесу, и тогда уж точно ужинать вы будете свежими грибами в уютной домашней обстановке.

Сергей ШКОЛЬНИК

Россия поборется за право быть хозяйкой международных соревнований профессионального мастерства WorldSkills Competition

Конкурс

«Наша страна присоединилась к движению WorldSkills Competition, которое организует во всём мире конкурс для будущих специалистов (тех, кто осваивает рабочие профессии), провела национальные соревнования по профессиональному мастерству среди молодёжи и теперь готова побороться за право провести у себя чемпионат мира в 2019 году. Убеждён, что проведение такого чемпионата в России – это хорошая возможность ещё раз привлечь внимание к рабочим профессиям. А если нам всё-таки повезёт (решение будет принято в пользу нашей страны) то, конечно, мы сделаем всё необходимое, чтобы провести это мероприятие на самом высоком уровне», – об этом заявил на заседании Правительства, посвящённом популяризации рабочих профессий, Премьер-министр России Дмитрий Медведев.

Международное движение «WorldSkills International (WSI)», пользующееся огромным авторитетом среди предприятий и организаций в странах мирового сообщества, уже более 60 лет занимается популяризацией рабочих профессий, повышением статуса и стандартов профессиональной подготовки по всему миру. Россия присоединилась к движению «WorldSkills Competition» в 2012 году. Каждые два года WorldSkills проводит по всему миру WorldSkills Competition – международные соревнования профессионального мастерства. Негласное название конкурса: «Олимпиада для тех, кто умеет работать руками».

В апреле этого года в Тюмени был проведен Открытый Чемпионат «World Skills Russia Tyumen-2014». Два дня город с интересом наблюдал за мастер-

ством более шестидесяти учащихся и молодых начинающих специалистов рабочих профессий в возрасте от 18 до 22 лет юга Тюменской области, ХМАО и ЯНАО. Напомним, что участники соревновались в шести компетенциях (номинациях): «IT. Сетевое и системное администрирование», «Кондитер», «Поварское дело», «Каменщик», «Автомеханика», «Сварочные технологии».

«Очень важно, что Россия присоединилась к движению «WorldSkills Competition» и будет бороться за право провести у себя чемпионат мира в 2019 году, – считает Вадим Михайлович Самсонов, заместитель директора департамента труда и занятости населения Тюменской области. – Тюменская область видит перспективы развития этого движения в регионе. Это и разработка «дорожной карты» развития WSR в Тюменской области на 2014 – 2016 г.г., расширение перечня компетенций, доведение к 2016 году до 18. Развитие экспертного сообщества в регионе и дальнейшая интеграция всех заинтересованных сторон на основе взаимовыгодного партнерства, участие представителей региона в работе рабочих групп по вопросам развития движения WSR».

В настоящее время уже идёт подготовка к следующему Открытому региональному Чемпионату «World Skills Russia Tyumen-2015». В 2015 году на Чемпионате будут представлены уже 11 компетенций. Вся подготовительная работа ведётся при поддержке правительства Тюменской области, в тесном сотрудничестве представителей органов исполнительной власти, образовательных организаций и работодателей».

Оксана БЕЛОВА,
департамент труда и занятости населения Тюменской области

Победители марафона «Тюменская область – территория независимости!»

Спорт и молодёжь

Не перестает удивлять отдел молодёжной политики АУ «Спорт и молодёжь» Нижнетавдинского района своей деятельной жизненной позицией, стремлением и упорством.

Вот в областном конкурсе на самое активное участие в реализации мероприятий профилактического марафона «Тюменская область – территория независимости!»

отличился – завоевал второе место! А это о чём-то говорит.

Напомним, что конкурс организован был с целью повышения уровня заинтересованности специалистов учреждений сферы молодёжной политики и спорта муниципальных районов (городских округов) в реализации профилактических мероприятий областного проекта.

Участие в нём приняли учреждения сферы образования, молодёжной политики

и спорта Ишимского, Нижнетавдинского, Тобольского, Юргинского районов, городов Ишима и Тобольска.

Жюри также отметило плодотворную, значимую и интересную работу отдела по делам культуры, молодёжи и спорта Тобольского муниципального района (первое место) и МАОУ «Стрехнинская СОШ» Ишимского района (третье место).

Елизавета ФОМИНЦЕВА

Процветай, Нижнетавдинский район!

Начало
на 1 стр.

Именно в этот день, 9 августа 2014 года образовалась ещё одна семья – Андрей и Елена Девятковы, они в свою очередь также получили подарки и поздравления.

Торжественная часть подошла к концу. Много добрых слов, пожеланий и напутствий звучало в этот

день от первого заместителя главы района Александра Ларионова, заместителя по социальным вопросам Фёдора Яркова, начальника отдела военного комиссариата Тюменской области по Тюменскому и Нижнетавдинскому районам Андрея Матвеева.

А праздник тем временем набрал обороты. Были выступления творческих коллективов Нижнетавдинского, Ярковского и Тюменского

районов, г. Тавда, народного артиста России Николая Лукинского, вокально-инструментальной группы «Лимонад» из Екатеринбурга.

Для ребятешек работали игровые зоны, было организовано шоу мыльных пузырей. А завершился праздник ярким огненным шоу и красочным фейерверком!

Надежда УПРАВИНА

Немного да дёгтя добавили

Дорога и мы

Праздники в районе прошли более или менее благополучно, не считая нескольких не совсем приятных мелочей. Отгуляли, казалось, отпльсали, нормальные рабочие будни начались, и вдруг авария – прямо в районном центре, у моста через р. Саранка.

Без жертв и пострадавших, слава Богу, но с серьёзными материальными издержками. ООО «ПК «Молоко»» как-то, наверное, перебьётся с проблемами доставки молока населению, хотя в её планы не входил неожиданный ремонт автомобиля. Другое дело, водитель иномарки, судя по всему, почему-то в состоянии алкогольного опьянения (это в понедельник-то!) выехавший прямо на полосу встречного движения.

«Газель» убрали, хлам от иномарки тоже не застоялся, а что-то



Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

Лихачить, оказывается, себе дороже. Куда сейчас с этой рухлядью?

такое неприятное от того, чего не должно было бы быть в принципе, осталось. Это всё, видимо, от непонимания нашими водителями вещающего уговора, что нельзя ни в коем случае и без него тоже употреблять

спиртное, садясь за руль, нельзя так безалаберно относиться к себе любимому и к тем, кто с нами делит тяготы наших дорог.

Сергей САМ

Есть в возрасте любом хорошее...

Юбилей

Когда человек окружён заботой, любовью и вниманием родных и близких, возможно дожить и до такого большого юбилея, какой встретила недавно Римма Васильевна Падина. Ей исполнилось 85 лет.

– Большая труженица, прекрасной души человек, – сказал нам при встрече глава Велижанского поселения Сергей Марченко. – На таких, как она и её ныне покойный муж, и держится сельское хозяйство. Они всю жизнь проработали в колхозе, всегда выручали. Находясь на пенсии, Римма Васильевна никогда не отказывалась помочь в трудную минуту.

Работа не пугала нашу героиню, ведь она с малых лет начала трудиться. Было это в далёкие военные годы. Окончив четыре класса, пошла в колхоз дояркой. По 18 коров приходилось тогда на человека, всё вручную делали. А ещё и в поле работать успевали. Отец погиб на фронте, мать умерла. Тяжело было, но не роптали, всё пережили.

В 23 года Римма Васильевна вышла замуж, родила семерых детей. И также с малых лет вместе с мужем приучали их к труду. Семья вела большое хозяйство, и всем находилось дело. Сыновья и дочери выросли, у них теперь свои семьи, но милее и уютнее родительского дома нет. Потому они часто навещают свою маму, заботятся о ней.

– Мы очень благодарны своим родителям за то, что они вырастили нас такими, какие мы есть, всему научили, – говорит дочь Людмила. – Мама много потрудилась на своём веку, пусть теперь отдыхает, а обо всём остальном позаботимся мы.

Приезжая в гости, сыновья первым делом осматривают хозяйство. Где что подлатать, в огороде прополоть, дочки хлопотят по дому. Перед юбилеем дети провели большой



Римма Васильевна Падина.

ремонт, чтобы дорогой мамулечке было хорошо и уютно.

Не забывают любимую бабушку внуки и правнуки. Их у неё 11.

На мой вопрос «За что ты любишь свою бабулю?» внук Артём ответил так: «Просто за то, что она есть, такая добрая, ласковая». Почти все каникулы и выходные он проводит здесь, в Велижанах.

В любом возрасте есть хорошее. Поколение, прошедшее войну, голод, холод, разруху послевоенных лет, умеет радоваться самому малому. Когда была молодой, Римма Васильевна радовалась тому, что у

неё заботливый, любящий муж, хорошие детки. Теперь она радуется, что они выросли, стали настоящими людьми, которых уважают, ценят на работе, радуется, что они постоянно рядом. Оказывается, наша юбилярша очень любит шашлык, и родные часто балуют её этим вкусным блюдом.

– А что ещё надо? Пенсия у меня хорошая, не жалуюсь, теперь только отдыхать осталось, – сказала нам на прощание Римма Васильевна.

Надежда БЕЛОВА,
фото автора

Выборы

О регистрации кандидатом в депутаты Думы Нижнетавдинского сельского поселения Олега Константиновича Лебедева

Руководствуясь статьёй 113 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, проверив соответствие порядка выдвижения Олега Константиновича Лебедева кандидатом в депутаты Думы Нижнетавдинского сельского поселения, выдвинутого Нижнетавдинским местным отделением Тюменского областного отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» по одномандатному избирательному округу № 8, требованиям Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области и иные необходимые для регистрации кандидата документы, в соответствии со статьёй 42 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, избирательная комиссия муниципального образования Нижнетавдинское сельское поселение РЕШИЛА:

1. Зарегистрировать Олега Константиновича Лебедева, 1969 года рождения, работающего механиком гаража ГБУЗ ТО «Областная больница № 15» (с. Нижняя Тавда), проживающего в с. Нижняя Тавда, кандидатом в депутаты Думы Нижнетавдинского сельского поселения по избирательному округу № 8.

(05 августа 2014 года в 15 часов 25 минут).

2. Выдать Олегу Константиновичу Лебедеву удостоверение установленного образца.

3. Настоящее решение опубликовать в газете «Светлый путь».

Л.Кислицина – председатель комиссии
Решение № 46 от 5.08.2014г.

О регистрации кандидатом в депутаты Думы Нижнетавдинского сельского поселения Константина Дмитриевича Чистякова

Руководствуясь статьёй 113 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, проверив соответствие порядка выдвижения Константина Дмитриевича Чистякова кандидатом в депутаты Думы Нижнетавдинского сельского поселения, выдвинутого Тюменским региональным отделением Политической партии ЛДПР по одномандатному избирательному округу №8, требованиям Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области и иные необходимые для регистрации кандидата документы, в соответствии со статьёй 42 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, избирательная комиссия муниципального образования Нижнетавдинское сельское поселение РЕШИЛА:

1. Зарегистрировать Константина Дмитриевича Чистякова, 1972 года рождения, работающего водителем-инкассатором филиала «Тюменский» ОАО «Альфа-банк», проживающего в г. Тюмень, кандидатом в депутаты Думы Нижнетавдинского сельского поселения по избирательному округу № 8.

(5 августа 2014 года в 15 часов 45 минут).

2. Выдать Константину Дмитриевичу Чистякову удостоверение установленного образца.

3. Настоящее решение опубликовать в газете «Светлый путь».

Л.Кислицина – председатель комиссии
Решение № 47 от 5.08.2014г.

Официально

Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по проведению проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности

В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением правительства Тюменской области от 30.01.2012 № 31-п «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций при осуществлении регионального государственного контроля (надзора), муниципальных функций при осуществлении муниципального контроля и административных регламентов предоставления государственных услуг»:

1. Утвердить административный регламент исполнения муниципальной функции по проведению проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Светлый путь», приложение к постановлению разместить на официальном сайте администрации Нижнетавдинского муниципального района в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы Нижнетавдинского муниципального района А.И. Ларионова.

В. Семёнов – глава района
Постановление № 68 от 21.08.2014г.

Наш сайт sp72ru.ru – фото и видеорепортажи, газета и радиовыпуски, а также читайте на портале <http://tyumedia.ru> и в социальных сетях.

Реклама. Объявления. Поздравления



Коллектив автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Светлый путь» поздравляет Галину Максимовну Богданову с днём рождения!

С днём рождения Вас поздравляем, И считаем мы это за честь. Процветания, счастья желаем. Нам приятно, что Вы у нас есть. Пусть Вас в жизни любовь окружает, А успехам не будет конца, Радость сердце всегда наполняет, И улыбка не сходит с лица!

Администрация ГБУЗ ТО «Областная больница № 15» (с. Нижняя Тавда) поздравляет августовских юбиляров: Галину Александровну Денисову, Нину Сергеевну Фёдорову, Миру Ивановну Горелову, Надежду Васильевну Косьмину, Галину Ивановну Мячикову и августовских именинников: Валентину Ивановну Лаптеву, Зинаиду Николаевну Шиханову, Асию Шароповну Тюшову, Виктора Алексеевича Чупракова, Людмилу Ивановну Царёву, Галину Ивановну Дубских, Розу Андреевну Загидуллину, Клавдию Афанасьевну Васькову!

Пусть душа не знает холода, Как ясный день, как сад в цвету. Пусть будет сердце вечно молодо, Добром венчая доброту.

Поздравляем любимую мамочку и бабушку Антонида Григорьевну Верёвкину с днём рождения! Пускай тебя минуют все невзгоды: Хандра, болезни, стрессы и тоска. Пусть светит солнце вместо непогоды, Живи на нашу радость лет до ста. Здоровье, радость и покой Всегда пусть будут с тобою рядом. Остаься навсегда такой И радуй нас счастливым взглядом!

Дочери Марина и Инна, внуки Сергей и Мария

Купим рожь и пшеницу свежего урожая оптом.

Тел. 8-912-222-38-36.
ОГРН 1126678008489. Реклама

Опытная бригада выполнит все виды строительства (гаражи, бани, дома). Качественно. Недорого.
Тел: 8-909-738-24-88, 8-905-823-50-51, Александр. Реклама

Уважаемые покупатели, магазин «Радуга» (ИП И. Домашова) приглашает вас за покупками.

Широкий ассортимент товаров для школы: портфели, сумки для обуви, дневники, пеналы и другие канцелярские принадлежности. Большой выбор пазл, а также детской литературы.

Для любителей рукоделия: бисер, бусы, вышивки, нитки мулине, фоторамки в ассортименте, ткани, пряжа, вспомогательная фурнитура. В наличии готовое постельное бельё. Новое поступление косметики, предметов дизайна для маникюра, аксессуаров для проведения праздников.

В отделе садово-огородных товаров большое поступление горшков и кашпо для комнатных цветов. **В первой половине августа ожидается поступление лукович цветов для осенней посадки.**

Мы ждём вас с 8:30 до 18:00 по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Дзержинского, 18. На втором этаже в здании аптеки (возле райбольницы). ОГРН 304720312800250. Реклама

Салон связи «Sim-карта». При покупке любого мобильного телефона – карта памяти или фильм в ПОДАРОК!

Магазин одежды «Соблазн». Большие скидки на летний товар. Наш адрес: с. Нижняя Тавда, ул. Октябрьская, 4 (здание бывшей гостиницы «Тавда»), тел. 8(34533) 2-45-23. ОГРН 307720310300130. Реклама

Продам

ОТРУБИ, КОМБИКОРМА, ЗЕРНО, МУКУ.

Есть доставка.

Тел. 8-905-858-59-41.

ОГРН 09723206500198. Реклама

Корову стельную. Тел. 8-902-812-36-35. Реклама

Поросят. Тел: 8-950-498-14-47, 8-912-997-34-85. Реклама

Швейную машину «Чайка-143» и газо-электрическую плиту «Мечта». Тел. 8-919-951-29-31. Реклама

1-комнатную квартиру общей площадью 36,1 кв.м на первом этаже многоквартирного дома в с. Нижняя Тавда, ул. Сакко, 136. Чистовая отделка. Цена 1 120 000 руб. Возможен торг. Тел. 8-912-077-16-28. Реклама

Разное

ООО «ПК «Молоко»» приглашает к сотрудничеству транспортные предприятия и частных владельцев грузового автотранспорта, имеющих самосвальную технику, для выполнения работ по заготовке сенажной массы в Нижнетавдинском районе. Предпочтение отдаётся самосвалам с повышенным объёмом кузова, более 20 кубм (с надставными бортами) и автомобилям повышенной проходимости. Предоставляем двухразовое питание (обед, ужин) за счёт заказчика. Тарифы на перевозку договорные. Контактный телефон 8-908-878-12-32. ОГРН 1077203056743. Реклама

Электромонтаж любых зданий, монтаж отопления, водопровода, канализации, а также в наличии имеются кольца бетонные. **Изготовим** ворота с элементами ковки, гаражные ворота, печи для бани. **Автосервис.** Обращаться по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Лермонтова, 8, тел. 8-908-875-46-87. ОГРН 307720307800200. Реклама

ООО «Радуга». Производим и реализуем теплицы, изделия из художественной ковки, беседки, качели, мангалы, навесы, кованую мебель, ограды, ворота, двери. Организуем доставку. Наш адрес: с. Искра, ул. К.Маркса, 107, тел. 8-922-049-66-88. ОГРН 1107232009026. Реклама

Школьная ярмарка!

В широком ассортименте школьная одежда, обувь, рюкзаки и сумки.

С. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 7,

«Бахетле Сибирь», 2 этаж. ОГРН 3047203089004. Реклама

Ответы

на кроссворд, опубликованный в № 64 от 9.08.2014г. Хромотарапортостанкиномаркалдинго

Работа

Администрация Нижнетавдинского муниципального района объявляет конкурс на временное замещение вакантной должности муниципальной службы: **ведущий специалист отдела экономики, прогнозирования и торговли.**

Требования к кандидатам: наличие высшего профессионального образования, опыт работы по специальности не менее 1 года, навыки: оперативной реализации управленческих решений, ведения деловых переговоров, анализа и прогнозирования, взаимодействия с государственными органами и органами местного самоуправления муниципальных образований, нормотворческой деятельности, анализа и прогнозирования последствий принимаемых решений, публичного выступления, владения конструктивной критикой, пользования современной оргтехникой и программными продуктами, подготовки делового письма, эффективного планирования рабочего времени, адаптации к новой ситуации и внедрения новых подходов в решении поставленных задач.

Для участия в конкурсе необходимо в срок до **18 августа 2014 года** предоставить следующие документы: анкету установленного образца; копию диплома об образовании; копию трудовой книжки; копию паспорта.

Документы предоставлять по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, администрация района, кабинет заместителя главы района, управляющего делами (№209).

В ООО «Арго-Лес» **требуются: бригада плотников** для рубки срубов на территории Новоатъяловского лесничества Ялуторовского района Тюменской области; **бригады для заготовки леса** (возможно со своей техникой); **тракторист** на ДТ-75. Обращаться в рабочее время по тел: 8(3452) 30-44-74, Юлия, 8-912-926-30-19, Виктория. ОГРН 1127232033081. Реклама

В ООО «Строитель» **требуется** на постоянную работу **главный бухгалтер** с опытом работы. Резюме направлять на e-mail stroi-nt@mail.ru. Тел. 8(34533) 2-30-45. ОГРН 1027200852623. Реклама

НЕ ВЛЕЗАЙ – УБЬЁТ!

На объектах электросетевого комплекса в течение года происходят случаи хищения цветных металлов, проводов с линий электропередачи, порчи и демонтажа оборудования. Подобные действия, нелегальные «набросы» на электрические сети негативно отражаются на всех сферах жизнедеятельности потребителей.

Если вы стали очевидцем подозрительных действий вблизи опор ЛЭП, подстанций или обнаружили посторонних лиц на энергообъектах, записывайте номера близстоящих автомобилей, запоминайте приметы подозрительных лиц. При обнаружении фактов хищения оборудования, металлических уголков с опор, проводов линий электропередачи, случаев самовольного подключения просим сообщать в правоохранительные органы и подразделения ОАО «Тюменьэнерго» по телефону в с. Нижняя Тавда **8(34533) 2-30-94.**

Любую информацию о фактах энергovanдализма, о находении у электросетевых объектов подозрительных лиц и предметов жители **конфиденциально** могут сообщить по телефону доверия ОАО «Тюменьэнерго» **8-800-200-55-03. ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ.**

Администрация Тюменского ТПО филиала ОАО «Тюменьэнерго» «Тюменские распределительные сети»

ОГРН 1117232018892. Реклама

ПРИХОДИ И ЗАКАЖИ ОКНА, ДВЕРИ, ЖАЛЮЗИ!

ДОЛГО ЖДАТЬ ВАМ НЕ ПРИДЕТСЯ -СКИДКА ЛУЧШАЯ ДАЕТСЯ!

ОКНА
из пластика и алюминия

НАЙСПЛАСТ
ОКНА, ДВЕРИ ИЗ ПЛАСТИКА И АЛЮМИНИЯ

Н.ТАВДА, ул. Свердлова, 33
тел. 8(34533)2-37-29

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклонённое ею произведение, письмо, другое сообщение или материал. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и интервьюируемые несут персональную ответственность за достоверность предоставленной информации. Ответственность за достоверность рекламных материалов несут рекламодатели. Все рекламируемые товары и услуги имеют сертификат качества и лицензию.

Главный редактор И.В. КНЯЗЕВ,

выпускающий редактор Е.А. ЗЕЙНАЛАН.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626020, с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18, svput@mail.ru **ТЕЛЕФОНЫ:** главного редактора 2-32-35, ntsp.072@gmail.com, выпускающего редактора 2-42-18, корреспондентский 2-31-58, бухгалтерия 2-32-56, отдел рекламы 2-32-20, reklama.18@mail.ru.

Газета печатается офсетным способом. Индекс 54343.

Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Светлый путь». Адрес: 626020 с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18.

Газета перерегистрирована 16 августа 2006 года ПИ № ФС 17-0484 в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства ТО. Цена 5 руб. 64 коп.

Электронный вариант и верстка АНО «ИИЦ «Светлый путь». Газета отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ № 1583 Тираж 2432. Время подписания в печать по графику 9:00, номер подписан 11.08.2014 г. 9:00.